

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заведоуправления Выксунского завода

№ 11 (357)

Суббота 16 января 1937 года

Цена 5 коп.

## Работать по-мазаевски — залог успехов для металлургов Выксы

### Что нам мешает работать по-мазаевски

Статья стахановца Мазая «Как я варю сталь» в нашей бригаде коллективно изучали несколько раз. Это статья помогла научила нас и главное она помогла осмыслить теоретическую сущность стальзарядки.

В настоещее время в нашем цехе подают на чистенную плиту в достаточноном количестве все правильные материалы есть. Справляемся: почему же мы не работаем по мазаевски?

Плохое качество газа — недостаточное количество газа, вот что задерживает процесс плавления более чем на 2 часа.

Бывает дни, когда мы добиваемся «семи стали» по пяти из полонной тонны с квадратного метра, но чаще семи стали выражаются только в 2—3 тоннах. Это резкое снижение происходит от плохого качества газа.

В статье стахановца Мазая говорится: «Все, что есть в стеклодувке в кружке колышется в полной неправоте у меня лежит на синем мате» у нас это нет. Недостаток шампона,

лов и плохое качество посадочных лопат теряют в производстве.

При наличии горячего газа, при достаточном количестве инструментов, мы

прилагаем все усилия, чтобы избежать потерь в производственном цехе, обусловленных тем, что в нас нет.

В настоещее время перед бригадой стахановцев поставлены ожидания брака и увеличения выхода горячего. Руководители, трубопрокатного цеха вполне уверены, что бригада Иванова и с этой задачей справится успешно.

Переводимают свои обязательства сварщики тов. Юшарев и Тимофеев.

Партгорец — АГАПОВ.

Профгорец — Н. БАШИЛОВ.

Стальвар — БУШУКН.  
Первый подручный — ОМЕНИН.

### Досконально изучить методы Макара Мазая

Телеграмма Наркомата поддержавшая почин стала звездой Довбаса со пропагандой социалистического переворота металлургов. Была обсуждена во всех цехах нашего завода.

Методы звездного стахановца нашей родины Макара Мазая становятся достоянием каждого стахановца страны. Эти методы применения не только на марте, но и в дальнейшем, где речь идет о подлинном соревновании.

Перед руководителями цехов, партгорами и профгорами сейчас стоит весомая ответственная задача: широко популяризировать методы работы Макара Мазая, сделать их достоянием всех трудящихся.

Однако, в этой области сделано очень мало.

Изложившийся в сюжете

нование, отдельные оттаки новцы завода дали примеры показателей, но никак не добились, никак не получили, у руководителей. В цехах, парторгах и профгорах даже отсутствуют.

На вопрос сотрудника газеты о применении мазаевских методов на марте профгора новомартьевского цеха тов. Шутова не мог сказать более или менее толкового ответа.

В газете «Металлург» не давно была по мэше на статья Макара Мазая «Как я варю сталь». Эта статья до сих пор не стала достоянием стахановцев нашего завода.

Руководители цехов должны развернуть борьбу за внедрение в дело мазаевских методов работы.

М. РУДИНЬ

## В ИСПАНИИ

### Наступление фашистов на мадридском Фронте закончилось неудачей

Десятидневное, тщательно подготовленное наступление испанской материнской, спрятавшейся глазами образом на германские войска, северо-западнее Мадрида, потерпело неудачу. Правительственные войска под командованием генерала Гонсалеса Франко, избравшего для опорного пункта мадридской обороны исключительно «бронку» (колонну Испании в северной Африке), Мадриду взяли в осаду. Генерал Гонсалес, вынужденный отступить, отдал приказ о сожжении всех боеприпасов, находившихся в его распоряжении.

Правительственные самолеты бомбардировали пригороды Мадрида военно-морского порта, куда заходил германский пароход с военными матросами, в частности танкистами и самолетами. Из Мадрида эти пароходы уходили с грузом железной руды на рудники, эксплуатируемые германскими танкистами.

12 и 13 января на мадридском фронте вследствие густого тумана было чудо под наведенным германским зонтом.

### Миллионы трудящихся слушали радиопередачу записи доклада товарища СТАЛИНА

СТАЛИНА

Не многие более полутора месяцев прошло с тех пор, как вся страна с величайшим вниманием слушала трансляцию доклада товарища Сталина на Чрезвычайной VIII Всеобщей Сессии Совета и вот снова миллионы трудящихся в первом 14 января услыхали знаменитый речь голос народа. Записанный на плакетку доклад Сталина о проекте Конституции СССР вчера транслировался всеми радиостанциями

ми страны

Фондился на плакетку про изведений звукозаписи воссиявшего радио комитета. Прекрасно пела слово: товарища Сталина на Чрезвычайной VIII Всеобщей Сессии Совета. И вот снова миллионы трудящихся в первом 14 января услыхали знаменитый речь голос народа. Записанный на плакетку доклад Сталина о проекте Конституции СССР вчера транслировался всеми радиостанциями.

(ТАСС).

### Вывихи в работе с сочувствующими и ли на пассивные стали активными

Группы сочувствующих — один из главных резервов, откуда наша партия берет новых рядов из числа лучших стахановцев, перводоходников производственных. Это обозначает партийные организации лучше развернуть массово по всей стране сочувствующих.

Также партийные организации старомартьевского цеха «парторгов тов. Воронцов» выполняют эту группу сочувствующих при первом заседании состоят 19 человек, в их числе лучшие стахановцы, слесари и другие рабочие цеха.

В партийной организации цеха парторг учреждены парторгучи и парторгупоры систематически сочувствующими не работает, поэтому не случайно, что т. Уткин, Рассоха, Хацеков совершенно не проводят политическую работу, парторганизации вместе

того, чтобы исправить это положение, зачислили их в цеха, а товарищ Хацеков даже включили в группы сочувствующих. И только парторг отменил это неизвестное решение.

Товарищ Хацеков исключил из беспартийных политиков из машины за все время пребывания в группе сочувствующих не было оказано ни какой помощи со стороны парторга и парторгупора в единой политической среде.

Вся эта политическая среда, на которую не беседовалась, в числе пассивных числилась сочувствующими Гордееву, Устинову, и только за последние времена, после серии хороших работ с ними, они стали регулярно посещать политшколу и выполнять партийные поручения.

Партийные организации цеха и отстальных сочувствующим не прикрепили лучших грамотных коммунистов.

Н. ПРИОКСКИЙ.

## Мы довольны занятиями

# ПИСЬМА ТРУДЯЩИХСЯ Изобрели в ущерб производству

В нашей смене, новогоднегого цеха организован кружок для баскетбольных рабочих по изучению документов тов. Сталина на VIII съезде Советов и новой Стalinской Конституции. Кружок занимается 16 членов. Благодаря умелому руководству преподавателя, мастера смены тов. Быстрова, занятия в нашей школе проходят весьма оживленно.

На предыдущем занятии мы обсуждали статью новой Конституции о праве на отдых, о праве на труд и на образование.

Занятия проходят интересно и мы все посещаем в два дня в месяц.

Посадчик КИЕЛЕВ Ф. И.  
Сварщик МАКАРОВ

## Создайте условия для стахановской работы

"Смена, которой я руководжу, обсудив телеграммы тов. Орджоникидзе, взяла на себя обязательство в 1947 году работать по стахановским и вышла на спортивистическое соревнование смену мастера Ушакова.

10 января смена прократила 2287 полутора дюймовых труб при планировании в 2100.

Однако 12 января смена прократила 2 час. вместо 45 минут из-за неисправности сушки.

Для того чтобы смене в честь запланированной ею способности организовать свою деятельность, администрация должна создать все необходимые условия смене для стахановской работы.

Мастер новогоднегого цеха БЫСТРОВ.

## ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

# Спортивный день

12 января было проведено среди спортсменов общества "Металлург" первое соревнование по лыжам среди мужчин и женщин на дистанции 5 и 10 километров, в котором участвовало 19 человек.

В забеге на 5 километров для женщин первое место (25,4 минуты) заняла физкультурница тов. ВОЛШКОВА, второй в финишную пришла на 15 секунд позже ее Попковская спорсменка тов. СИНЕВА.

Среди мужчин на дистанцию 10 километров первое место заняла физкультурница тов. ЛАЗАРЕНКО и второе место тов. ЛИЧНОВ.

В этот день вечером состоялось спортивное соревнование по миниатюрной баскетболистки тов. МАЛАКОВОЙ. В команде тов. МАЛАКОВОЙ заняла первое место тов. ДЕМЧЕНКО, второе - тов. АБДУЛОВА, третью - тов. БЫСТРОВА.

Опытно-исследовательская группа завода занялась в производстве листа профлистового изображение по нагреванию бульбазии. Это изобретение, безусловно, в умьею паху.

Дело в том, что вместо одного раза, по которому изобретению, бульбазии приходится нагревать два раза, в результате изображение получается мазута. К тому же при образовании бульбазии в этой обнаруживаются различные ракушки.

Многих рабочих удивляет, почему для изображения разогревают бульбазию, тогда как обрезать ее можно с успехом в холодном виде.

Это изобретение сэкономило значительного расхода топлива, ничего не дает.

## ПРОКАТЧИК

# Просят одно, дают другое

Однажды изображение завода часто дает токарные резцы без стандарта. Примерно: просим резцы размером 2,5 миллиметра, дадут 6,2. Приходится переделывать резцы, а это отнимает время и напрасно расходуется сырье. У меня ни одна кусочек самоката, не прорадает: я первым в заводе

применил метод приварки блоков и кусков самоката.

Позже то, что у нас в машиностроении нет до броневозащитных пальцах таких тонах, на имеющихся пальцах насыпь наточить торец, не только поправить резец.

Токарь ДИКАРЕВ

# „Зайдите завтра“

OKC завода систематически задерживает выдачу зарплаты рабочим. Главный бухгалтер ВЕСТРОВ ввел в систему - распределение денег по участкам. Для этого взыскивается чек на каждый участок в отдельности, но и почему не всегда удается полностью получать деньги? Число всего приходится получать сумму, значащуюся на чеке,

частями. Кассир всегда говорит стандартно: "денег нет, зайдите завтра".

К тому же кассир OKC'а халатно относится к своим обязанностям. Рабочему Сергееву он передал, однажды, 4000 руб. в Веретеновой 1200, а ведомость оставила в монтажной мастерской пластика.

Рабочий ЖИДКОВ.

# Почему не состоялся спектакль

По просьбе посчитанского горка было мне разрешено выступить в Досугном 5 января с 10 часами в Досуге для постановки спектакля "Олава". Учительское

обособление называлось "Олава" и состояло из двух групп: учащихся и учащихся в культурном обслуживании.

Как же встретили кружок юношеский в Досугном, как встретила их в частности администрация кружка?

В которых можно было бы организовать кружок, который занялся в клубе 20 марта полное количеством.

Нельзя обойти молчанием трубы, барско пребрезгательного отношения к кружком, со стороны зашедшего клубом УХЛИНА.

Но, как говорят, не ограничилось словами. Ухлин отказался в прислоно-шофферать зверь, чтобы наладить воду в радиатор машин, хотя ведро стояло здесь же в кладуше.

После этого я и стал

совсеменно понять отчего

в этот зевер собралась только гулявшаяся молодежь, бросавшая гуашевые

рельяшки.

Кардинально, что также

не попалось на глаза

и не виделось не впервые.

Не следило ли за этим

одинаково соответствующее

вление?

В ЛЕВЕДЕВА КУДАСОВА

ЯРИКОВА, НЕНИН ГУБА

НОВЫХ РИКАНА ЧУРКИН

УХЛИН, САМСОН'Я, ВАР-

НАКОВ, КОНЫШИНА, ГУ-

БАНЬЯ, ЯРИКОВА, КО-

ЗАКОВ, СИЧЕВА, ИГОШИ-

НА, КАЛЕНЬОВА, ХОЛО-

ДОВА, БЫКОВА.

## СВОДКА

о работе цехов завода за 14 января

### МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 1

Изобретение автора Борисова, инженер Ладцев. План 100% выполнения 250 чехлов - 62% пр.

Слева: мастер Борисов, план 97% выполнения 31,5 тысяч; скотина Гадилова план 97% выполнения 41,1 тысячи; скотина Коробкова

план 97% выполнения 12,75 тысяч.

### МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 2

Изобретение автора Лопатина, инженер Шутов. План 100% выполнения 120 чехлов - 50% пр.

Слева: мастер Стрельцов, план 187% выполнения 189 тысяч; скотина мастер Ножев, план 187% выполнения 65 тысяч; скотина Соколова план 187% выполнения 169 тысяч.

### МЕЛКОСОРТИЧНЫЙ ЦЕХ

Изобретение автора Симонова, инженер Пасталов, инженер Жилников. План 150% выполнения 120 чехлов - 80% пр.

Слева: мастер Ташлыкин, план 50% выполнения 68 тысяч; скотина мастер Крикунов, план 50% выполнения 45 тысяч; скотина Агафонов, план 57% выполнения 113 тысяч.

### ЛИСТОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ

Изобретение автора Михайлова, инженер Янобьев, инженер Кудров. План 170% выполнения 81 тысяча - 47% пр.

Слева: мастер Ташлыкин, план 50% выполнения 68 тысяч; скотина мастер Борисова, план 57% выполнения 21 тысячи; скотина мастер Борисова, план 57% выполнения 45 тысяч; скотина Агафонов, план 57% выполнения 113 тысяч.

### ТРУБОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ № 1

Изобретение Белкова, инженер Агапов, инженер Башилов. План 30% выполнения 56 чехлов - 12% пр.

Слева: мастер Веселов, план 10% выполнения 2 чехлов; скотина мастер Матвеев, план 10% выполнения 12 чехлов; скотина мастер Сергеева, план 39% выполнения 54 тысячи; скотина Быстрова план 39% выполнения 39 тысяч; скотина Ушакова план 36% выполнения 46 тысяч.

### ТРУБОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ № 2

Изобретение Чигалынов, инженер Никитин, инженер Куделькин. План 107% выполнения 1/3 чехлов - 26,1% пр.

Слева: мастер Федоров, план 20% выполнения 20 тысяч; скотина Быстрова план 36% выполнения 39 тысяч; скотина Ушакова план 36% выполнения 46 тысяч.

### ВИДРОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ

Изобретение автора Ведрышкин, инженер Вознесенский, инженер Наумов. План 290000% выполнения 27,15 чехлов - 104% пр.

Слева: мастер Сергеева план 8685% выполнения 9,910 чехлов; скотина Пимущикова план 8655% выполнения 8,245 чехлов; скотина Кузнецова план 8655% выполнения 8,930 чехлов.

### Наши требования к дирекции завода

Жалобы стахановцев на плохое качество газа вводят в действие газогенераторов, а газогенераторы становятся задача дать мартеновским печам качественный газ.

Заводоуправление должно принять самое активное участие в борьбе за лучшее выполнение работы газогенераторной станции.

В настолько время на газогенераторной станции необходимо исправить оба газогенератора. У нас нет эззи пасынков чистый для движущихся механизмов. Н. Жиганов заявил 316 важнейших деталей, но механизмы

мастерской почти год затягивают выполнение наших заказов.

Топливо, которое подается на газогенераторы, часто бывает низкого качества. Терп и повышенным процентом золы, что неблагоприятно отражается на качестве газа.

Осталось наше требование хорошего газа, и мы в свою очередь требуем от заведующего управлением помочь в вопросе преборудования некоторых механизмов газогенераторной станции.

Начальник газогенераторной станции АНДРЕЕВСКИЙ.

Как только потребуются стахановцам строительного района ремонтировать мартеновскую печь, а в особенности при практике сводов, придется бегать по цеху в поисках необходимых ма-

териалов, как то: проковки, концов железнодорожных подвесок, а также кранов для устройства подвесок мостов и т. д. И на это уходит прядко времени.

СЕБАСТИЯНОВ.

По примеру других заводов и предлагаю в мартеновских цехах необходимый для ремонта печей материалов иметь всегда заранее приготовленным.

В строительном цехе есть кузаны, нужно только начальнику цеха тов. Белову дать ему задание и все будет сделано.

СЕБАСТИЯНОВ.

Ответственный редактор М. БЫЛОВ  
Уполномоченный Облизна № 248а тап. газеты «Высокогорный рабочий»